## Информация о проведении мероприятий, посвящённых празднованию Наурыза и

организации полноценного качественного и безопасного отдыха воспитанников во время весенних каникул в КГУ «Средняя школа №4» с 14 марта по 31 марта 2024 г

В Казахстане разработана новая концепции празднования Наурызнама по поручению Президента Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаева. Теперь праздник Наурыз мейрамы стал более масштабнее.

В соответствии с концепцией празднования Наурызнама и планом проведения весенних каникул с 21.03- 31.03.2024 года в КГУ «Средняя школа №4» проведены следующие мероприятия:

14 марта праздник «Көрісу күні» - «День приветствий». Этот праздник направлен не укрепление ценностей, объединяющих семью и общество. В этот день принято поздравлять друг друга с началом весны, с началом Наурыза. В эти дни наши предки ждали природное чудо: именно 14 марта с небес начинал сыпаться легкий снежок, который называли «Наурыздың ақша қары», или, «белый снег Наурыза»

С самого утра в школе царила праздничная атмосфера. В классах педагоги провели интересные классные часы, где рассказали об истории праздника. Дети с интересом приняли участие в национальных играх, знакомились традициями и обычаями казахского народа.

15 марта — «День добрых дел» «Қайырымдылық күні» волонтерский отряд «Милосердие», посетил пенсионерку Шепелюк Людмилу Владимировну, воспитывающую двух внучек. Наши волонтёры во главе со старшей вожатой Жакуповой М.М. отчистили двор от снега, отвезли продуктовую корзину и вещи. Получили массу удовольствий от работы и от общения с пожилым человеком.

В этот же день с целью развития интеллектуального потенциала для учащихся 6 классов в библиотеке состоялся праздник Наурыз, который подготовила и провела зав. библиотекой Алексеева Н.Э. Она проверила знания учащихся в виде интеллектуальной игры, которая способствует развитию творческой активности учащихся, активизирует мыслительную деятельность, формирует интеллектуальные умения, развивают все виды памяти, внимания, воображение, речь, расширяет словарный запас. Задания викторины были интересные, занимательные. Данная работа необходима для создания таких условий, при которых жизнь в школе становится насыщенной, увлекательной, где каждому ребёнку интересно.

16 марта — Мәдениет және ұлттық салт-дәстүр күні — День культуры и национальных традиций. День посвящен продвижению культуры, искусства и национальных ценностей. В коллектив педагогов совместно с КСК организовал празднование Наурыза во дворе многоэтажек по адресу Кизатова 2 «б». И это пришлось по душе жителям окраины, которые не всегда могут поехать на концерт в центр города. Были организованы концертная

программа, спортивные эстафеты, раздача плова. Все жители остались очень довольны праздником.

18 марта — Ұлттық киім күні — День национальной одежды. В этот день у каждого казахстанца есть возможность выразить свою индивидуальность через одежду, поддержать единство и культурное разнообразие Казахстана. И наши педагоги и дети не остались в стороне, а показали любовь к празднику через национальную одежду.

19 марта — Жаңару күні — День обновления. Этот праздник символизирует начало нового периода в жизни страны и каждого казахстанца. Этот день декады Наурызнама в гости в школу приехали члены областного комитета профсоюза образования и науки в лице специалиста по организации массовой работы Базарбаева Ж.Ж. и главного бухгалтера Мурзагазиевой Г.А. Они поздравили профсоюзную ячейку школы, которая создалась в этом году, спустя много лет. И пусть членов профсоюзной организации ещё немного, но подобно новым саженцам, которые высаживаются по всей стране, мы закладываем новые идеи и цели, способствующие процветанию страны.

В этот же день состоялось торжественное празднование Наурыза коллектива взрослых и детей в актовом зале. С песнями, танцами и национальными обрядами. Зрители долго апплодировали маленьким артистам. Наурыз ещё с древности считался началом нового года, после долгой зимы люди встречались с друг другом с улыбками на лице и хорошими пожеланиями. Праздник всем очень понравился.

20 марта — Ұлттық спорт күні — День национальных видов спорта. Национальные виды спорта — это бренд нашей страны. Казахский народ с древних времен на всех праздниках устраивал состязания. Учителя физкультуры организовали национальные спортивные игры. Учащиеся показали силу, постоянное саморазвитие и умение подставить плечо ближнему. На таком позитиве ребята вышли на каникулы. Где их ждали интересные встречи с любимыми книгами, близкими людьми в кругу семьи и конечно любимой национальной кухней. В тёплую солнечную погоду дети больше времени проводили на улице.

За время каникул учащиеся активно участвовали в работе кружков, занимались в спортивных секциях.

Дети отдохнули, набрались сил и приступили к следующей учебной четверти, которая принесет им новые знания и отличные отметки.

Заместитель директора по ВР

Т. Сергеева

















